
Poznámky k 31.12.2023
ako súčasť konsolidovanej účtovnej závierky

účtovnej jednotky verejnej správy

ČI. |
Všeobecné údaje

Identifikačné údaje o konsolidujúcej účtovnej jednotke

 

 

 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Mestská časť Bratislava - Karlova Ves

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky Námestie sv. Františka 8, 842 62 Bratislava

Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej 01.01.1991

účtovnej jednotky
    
 

Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách - rozpočtových organizáciách
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky

 

 

 

       

IČO Sídlo Právna Súčasťou

Názov forma súh. celku

od
ZŠMajerníková 31780504 Majerníkova 62 84101 RO 01.01.1997

ZŠ Karloveská 36060968 Karloveská 61 84104 RO 01.01.2001

ZŠa gym Tilgnerova 31750214 Tilgnerova 14 84105 RO 01.01.1995
 

Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách - príspevkových organizáciách
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky

 

 

   

IČO Sídlo Právna Súčasťou
Názov forma súh. celku

od
Verejnoprospešné služby Karlova 50422057 Námestie sv. Františka 8 PO 01.07.2016
Ves 841 04   
 

Informácie o zamestnancoch konsolidovaného celku

 

Priemerný počet zamestnancov
konsolidovaného celku počas účtovného 628

obdobia

z toho : Počet vedúcich zamestnancov 57
    
 

Cl. Il
Informácie o metódach a postupoch konsolidácie

Informácie o metódach oceňovania použitých pri ocenení jednotlivých položiek

konsolidovanej účtovnej závierky .



= Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti. Za základ sa berú
všetky riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a sú známe
ku dňu zostavenia účtovnej závierky.

" Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou,

ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, montáž,

poistné a pod.).

" Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného a hmotného majetku nie sú úroky z
úverov.

" Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré
predstavujú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky

nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť.
" Dlhodobý majetok nadobudnutý darovaním sa oceňuje reálnou cenou.

" Dlhodobý majetok nadobudnutý prevodom správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz
viedol v účtovníctve.

" Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou.

= Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorou je cena obstarania vrátane
nákladov súvisiacich s obstaraním ako napr. prepravné, provízia, poistné a zľavy.

" Pohľadávky sa oceňujú v menovitej hodnote.

= Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich
s obstaraním.

" Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.
«Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

= Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou.

"= Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou.

Ak sa p! i inventarizácii ЗИ; йо SUDÍ Záväzkov je ind ake ich v У ska v účtov níčly о, ШУ edú

sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Cl. ill
Informácie o údajoch aktiv a pasív

Popis údajov vyplnených v prehľade pohybov dlhodobého nehmotného a dlhodobého
hmotného majetku

e Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sa chápe k 31.12.2022

e Bežné účtovné obdobie sa vykazuje k 31.12.2023

e Prírastok je prvotné vykázanie obstarania dlhodobého nehmotného a dlhodobého
hmotného majetku akoukoľvek formou, zvýšenie aktív (napr. kúpa, darovanie)

e Úbytok je vykázanie zníženia aktív (napr. predaj, darovanie)

e Presun je vykázanie zmeny hodnoty niektorej položky bez zmeny celkovej hodnoty aktív

Popis významných informácií o aktívach a pasívach :

e Konsolidovaný celok obce | zahíňa tri rozpočtové organizácie adve príspevkové
organizácie.

« Rezervy sa v konsolidovanom celku tvorili v rámci hlavnej činnosti.

e Prehľad o pohybe dlhodobého majetku sa nachádza v tabuľkovom formulári a
vysvetľuje položky súvahy - aktív. Najvýznamnejší prírastok aj úbytok dlhodobého
majetku bol vykázaný v materskej konsolidovanej účtovnej jednotke.



e Najviac ekonomických transakcií sa realizovalo medzi materskou účtovnou jednotkou
a rozpočtovými organizáciami.

e Konsolidovaný celok vykazuje krátkodobé pohľadávky vo výške 508 094,37 €, ktoré sa

týkajú najmä ekonomických transakcií pohľadávok z daňových a nedaňových príjmov.
Najväčší podiel na vykázaných krátkodobých pohľadávkach má materská účtovná
jednotka.

e Konsolidovaný celok vykazuje krátkodobé záväzky vo výške 1 848939,78 €, ktoré sa
týkajú týchto druhov ekonomických transakcií dodávateľsko-odberateľských vzťahov a

záväzky voči zamestnancom aorganizáciám sociálneho a zdravotného poistenia.
Najväčší podiel na vykázaných krátkodobých záväzkoch má materská účtovná jednotka.

ČI IV
Informácie o nákladoch a výnosoch

e Celkové náklady konsolidovaného celku sú vo výške 21 640 096,93 €. Najväčší podiel na

vykázaných nákladoch má materská účtovná jednotka.

e Celkové výnosy konsolidovaného celku sú vo výške 23 008 778,21 €. Najväčší podiel na
vykázaných výnosoch má materská účtovná jednotka.

V hodnotenom roku sa nevyskytli významné skutočnosti, ktoré by ovplyvnili hospodárenie a stav majetku
konsolidačného celku.

V Bratislave, 04.06.2024


